



## **В городе Губкинский двое вахтовиков признаны виновными в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего**

Собранные следственным отделом по г.Губкинский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двоих мужчин. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в городе Губкинский 5 декабря 2016 года в ночное время в комнате общежития «Пурнефтеотдача», расположенного в промышленной зоне города, обнаружено тело мужчины с признаками насильственной смерти.

В ходе установления обстоятельств совершенного преступления выявлено, что накануне вечером 30-летний и 27-летний осужденные, приехавшие в Губкинский на работу вахтовым методом из Алтайского края, и потерпевший – их коллега, распивали спиртные напитки. В ходе застолья между ними произошел конфликт. Мужчины нанесли потерпевшему многочисленные удары по голове и туловищу. В результате их умышленных совместных преступных действий потерпевшему была причинена закрытая черепно-мозговая травмы, от которой он скончался.

Вина осужденных подтверждается собранными в ходе следствия доказательствами, в том числе результатами судебно-медицинской экспертизы и иных криминалистических экспертиз, осмотром места происшествия, проверкой показаний на месте происшествия, показаниями свидетелей.

Приговором суда одному из злоумышленников назначено наказание в виде 6,3 лет лишения свободы, второму - 6 лет лишения свободы. Отбывать наказания мужчины будут в колониях строгого режима.

07 Апреля 2017



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1114300>